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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA 
COOPERATIVA DE ELETRIFICAÇÃO LAURO MÜLLER – COOPERMILA. 
Aos 10 (dez) dias do mês de julho do ano de 2020 (dois mil e vinte), reuniram-
se na sede da Coopermila os membros do conselho de administração 
registrando-se a presença de todos os conselheiros. A reunião teve ínicio as 
17h00min (dezessete) horas com o presidente cumprimentando a todos e em 
continuidade apresentou a agenda desta reunião. Item 1º (primeiro). O 
conselho de administração foi informado pelo presidente que foi efetivada a 
demissão de um empregado e feita à reposição com uma nova contratação 
com o salário regulamentado a função para atuar no setor de serviços. Item 2º 
(segundo) O conselho de administração foi informado dos danos ocorridos 
resultantes do vendaval que assolou o estado de Santa Catarina provocando o 
caos principalmente nas redes de distribuição de energia elétrica. O conselho 
aprovou por unanimidade o dispêndio dos valores necessários ao pagamento 
de trabalhadores temporários e empresas terceirizadas que atuaram na 
recuperação do sistema de distribuição. Item 3º (terceiro) O presidente 
informou ao conselho de administração que a sede social é atendida  pelo 
serviço de distribuição de energia elétrica pela Celesc Distribuição S/A na sede 
municipal visto que nossas redes estão implantadas na área rural ficando 
sujeita aos desligamentos programados e emergenciais. Também informou que 
esta situação impõe dificuldades de atendimento nas situações tempestivas em 
que não podemos atender as demandas dos consumidores. Dada à situação o 
conselho de administração determinou a elaboração de projeto de instalação 
de gerador na sede social para utilização nas intempéries. Item 4º (quarto) O 
presidente informou ao conselho de administração a necessidade de autorizar 
a contratação de um funcionário ao setor de serviços para possibilitar a 
elaboração da escala dos plantões das equipes. O conselho de administração 
determinou que temporariamente não se estabelecesse esta prática visto que a 
atividade econômica apresenta reflexos apontando para recessão em função 
da pandemia que assola o mundo. Item 5º (quinto) O conselho de 
administração voltou a avaliar as causas mais frequentes das interrupções de 
fornecimento de energia elétrica resultando na constatação de que a queda de 
árvores no sistema de distribuição tem sido predominante nos eventos. A 
análise resultou na elaboração de carta circular aos associados informando tal 
situação e solicitando a colaboração de todos na supressão da vegetação 
existente em suas propriedades que possam causar danos as redes. Item 6º 
(sexto). O conselho de administração aprovou o pagamento da importância de 
R$ 500,00 (quinhentos reais) solicitada a título de doação para auxiliar nos 
custos da rifa da Paróquia Imaculado Coração de Maria. Item 7º (sétimo). O 
conselho de administração aprovou a admissão dos associados: Milena B. 
Alberton Rodrigues matrícula nº 1.921, Hélio Canever matrícula nº 1.922, 
Reginaldo Luiz matrícula nº 1.923, Valcilene Pandini Bett matricula nº 1.924 e a 
eliminação do associado Salvador da Silva, matrícula nº 300, todos com a 
quota parte no valor de R$ 245,00 (duzentos e quarenta e cinco reais) não se 
registrando demissão e exclusão. Nada mais havendo a tratar, deu-se por 
encerrada a reunião. Esta ata após lida se aprovada e assinada por mim 
secretário e demais membros. Esta ata foi lavrada em páginas produzida por 



meio eletrônico conforme artigo 32° (trigésimo segundo) alínea “c” do estatuto 
social. 

 
Lauro Müller/SC, 10 de julho de 2020. 
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